



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020

“A.C.C.E.P.T - ACȚIUNI CONCRETE ÎN COMUNITATE, EDUCAȚIE PENTRU TOȚI!” SMIS 139987

Natura are nevoie de tine!  
Învată să fii responsabil!  
Aprilie-Mai 2023-Luna Curățeniei

HUȘI un oraș curat!

Împreună pentru un oraș  
mai curat

Împreună reușim!



## Acțiunea de ecologizare-luna curățeniei

Persoanele interesate și/sau care doresc mai multe informații referitoare la Acțiunea de Ecologizare din data de 7 Aprilie 2022 din cadrul proiectului sunt rugate să apeleze nr. de tel. pus la dispoziție de Primăria Municipiului Huși 0235 480009, fax 480126, mail [inregistrare\\_husi@yahoo.com](mailto:inregistrare_husi@yahoo.com), persoană de contact Țirdea Oana-Gabriela, consilier / expert organizare evenimente în cadrul proiectului și Asociația Filantropia Ortodoxă Huși, persoană de contact Iosif Ionela-Cătălina, responsabil voluntariat, tel.0742 333 429.





Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020

“A.C.C.E.P.T - ACȚIUNI CONCRETE ÎN COMUNITATE, EDUCAȚIE PENTRU TOȚI” SMIS 139987

CAMPANIE DE INFORMARE privind implicare activă și voluntariat al membrilor comunității.

Acțiuni/Campanii de ecologizare – luna curățeniei.

**OBIECTIV GENERAL PROIECT :** Dezvoltarea și implementarea de măsuri integrate pentru îmbunătățirea calității vieții pentru un număr de 910 de persoane din comunitatea marginalizată din mun. Huși, jud. Vaslui, în conformitate cu obiectivele specifice stabilite de Grupul de Acțiune Locală Huși -Comunitate Incluzivă

## SCOPUL ACȚIUNII DE ECOLOGIZARE

- **Acțiunea de Ecologizare-Luna Curățeniei** – Se dă startul unei noi campanii de ecologizare ce are loc în perioada APRILIE - MAI 2023. Alături de reprezentanți ai Primăriei Municipiului Huși și ai Asociației Filantropia Ortodoxă Huși, la activitățile de ecologizare din unele zone ale orașului, sunt așteptați să participe voluntarii selectați de partener dornici să protejeze mediul în care trăiesc. Acest eveniment are ca scop colectarea/ strangerea gunoaielor din zona urbană a orașului Huși
- Primăria Municipiului Huși, în parteneriat cu Asociația Filantropia Ortodoxă Huși și în colaborare cu S.C. Ecosalubritate Prest SRL desfășoară în perioada APRILIE - MAI 2023, „Campanie de informare, implicare activă și voluntariat al membrilor comunității. Acțiuni / Campanii de ecologizare– luna curățeniei” în cadrul PROIECTULUI „A.C.C.E.P.T. – Acțiuni concrete în comunitate, educație pentru toți” SMIS 139987

## PRINCIPALELE MĂSURI IDENTIFICATE PENTRU A RĂSPUNDE NEVOILOR GRUPULUI ȚINTĂ SUNT:

- Organizare campanii de informare, implicare activă și voluntariat al membrilor comunității. **Acțiuni / campanii de ecologizare – luna curățeniei.**
- Se va încerca ca în cadrul campaniilor de ecologizare să se dezvolte motivația pentru cunoașterea, ocrotirea și conservarea mediului natural și sensibilitatea actorilor locali cu privire la conceptul de dezvoltare durabilă.
- Această campanie se va adresa populației active din mun. Huși, unde se va urmări dezvoltarea în rândul membrilor comunității a capacității de a relaționa cu mediul, de a identifica problemele și de a enunța soluții de intervenție în vederea protejării mediului înconjurător.



Asociația  
Centrul Diecezan  
Caritas Iași



Primăria  
Municipiului  
Huși



ASOCIAȚIA  
FILANTROPIA  
ORTODOXĂ HUȘI



Școala Gimnazială  
„Ion Creangă” Huși